

QUEJANSE VECINOS COL. GUADALUPE

SOYAPANGO. Habitantes de la Colonia "Guadalupe" de esta municipalidad, se quejan porque en el pasaje "G", frente a los viveros del IVU, "gente inescrupulosa ha hecho un gigantesco basurero".

Dicen los quejosos que "Infinidad de veces se le han hecho llamados al Prof. José Martínez Calderón, alcalde; pero todo ha sido en vano, ya que nadie quiere interesarse por este problema, el que ya nos tiene sumamente desesperados".

Estos vecinos nuevamente reiteran el llamado al alcalde y hacen extensiva su queja a las autoridades del IVU y a la Dirección General de Salud, para que interpongan sus buenos oficios en la solución de esta anomalía.

—Favor pase a la página 19.

Sitios de Votación en Ahuachapán

AHUACHAPAN.— Los ahuachapanecos irán a votar mañana para elegir a los diputados a la Asamblea Constituyente y así lograr la paz para el país, expresaron sectores consultados de la ciudad.

Agregarán que "las elecciones serán un paso firme para el principio de la tranquilidad de los salvadoreños".

En el departamento de Ahuachapán se ha prometido por parte de la Fuerza Armada, así como de la Junta Electoral Departamental, que habrá garantías para que todos los votantes se hagan presentes a cumplir con el sufragio, dijeron.

Las juntas receptoras de votos serán instaladas en los lugares siguientes: Instituto "Alejandro Humboldt" y Grupo Escolar "Isidro Menéndez", ambos locales situados en esta ciudad.

En Atiquizaya se instala.—Favor pase a la página 19.



INSTALAN URNAS EN GIMNASIO.— Miembros de las Juntas Receptoras de Votos del Gimnasio Nacional en momentos de recibir las urnas, que serán instaladas en ese lugar. Las urnas son transparentes para mejor control de parte del personal de vigilantes.



CONGESTIONAMIENTOS. El centro de San Salvador se mantiene congestionado a pesar de que están trabajando los semáforos, pero el problema surge porque no trabajan en forma sincronizada, según dicen los automovilistas. La Calle Rubén Darío, Calle Arce, Delgado y otras, son las de mayor problema, especialmente a la hora de entrada y salida de los empleados.

Hoy Esperan Votación Masiva en Todo el País

Desde principios de la semana quedó todo listo para que se celebren hoy domingo las elecciones para elegir una Asamblea Constituyente, informaron fuentes del CCE, en donde esperan una votación masiva en todo el país.

Como se ha venido informando, la Asamblea Constituyente tendrá como labor principal revisar la Constitución Política actual, de allí su nombre. La Asamblea tendrá suficiente poder como para ratificar la presente Carta Magna, reestructurarla o redactar una nueva.

Inmediatamente que se instale la Asamblea, cesará en sus funciones la actual Junta Revolucionaria de Gobierno y elegirá a un Presidente Provisional, a la vez que determinará cuando celebrar elecciones generales.

Como una orientación para los electores, el Consejo Central comenzó a publicar en los principales periódicos, desde ayer, los lugares de votación en todo el país.

Tal como se ha informado, para darle facilida-

des a los votantes, la Junta Revolucionaria de Gobierno decretó una reforma en la Ley Electoral Transitoria, para que el ciudadano pueda emitir su voto en la urna más cercana. Esto evita que el individuo, cuya cédula, como ejemplo, ha sido extendida en Santa Ana y en la actualidad reside en San Salvador, no tendrá que trasladarse hasta aquella ciudad, sino que puede votar en San Salvador, o sea que puede depositar su voto donde amanezca este día.

En cuanto al número de la papeleta, ya lo dijo y recaló el Presidente del CCE. El votante podrá ha-

Exposición de Cerámica Está Abierta en Ilobasco

En la Casa de la Cultura de Ilobasco estará abierta hasta el 30 una exposición de cerámica, en la cual participan 9 artesanos que han elaborado diseños originales, según información oficial.

Los artículos presentados dicen voceros de la Casa de la Cultura son un reflejo de las diferentes ramas de la cerámica, tales como la tradicional con minifaturas e imágenes; la popular, con muñecos, alcancías, pitos, jarrillos, etc.; la típica, con cenice-

ros lo que quiera con el número de la pepeleta. Si quiere se lo quita, si no quiere se lo deja; si quiere le quita el número y lo guarda o lo hace pedazos. En fin, eso queda a opción del votante, ha dicho el funcionario.

Sin embargo, voceros de los partidos políticos han dicho que para un mejor control en el recuento de las papeletas, es mejor que la pepeleta se introduzca a la urna con todo y número, pues de acuerdo al número se podrá saber el número de papeletas, lo cual dará cierta garantía

—Favor pase a la página 38.

Asesinan a Empleado en San Antonio del Monte

SONSONATE.— Luis Godofredo Eguizábal Altuve, de 40 años, administrador de la Oficina Agropecuaria de San Antonio del Monte, fue asesinado a balazos por desconocidos.

El occiso se encontraba trabajando en su oficina, cuando se presentaron dos sujetos enmascarados y sorpresivamente lo atacaron con sus armas de fuego. El hecho ocurrió a las siete de la noche, del miércoles anterior.

La víctima residía con su esposa Romualda Meléndez de Eguizábal, en la ciudad y era ori-

ginaria de San Pedro Puxtla. Quedan cuatro niños en la orfandad. El cadáver fue reconocido por las autoridades judiciales, quienes investigan el hecho.

Comité de Amigos del Hospital
SONSONATE.—El recién organizado Comité de Amigos del Hospital de Sonsoante, trabaja con entusiasmo para prestar colaboración a esa institución.

Se creó por iniciativa del —Favor pase a la página 21.

Lanzarán a 100 Vecinos de Tugurio La Fortaleza

Más de cien personas que residen en cabañas, casas de ladrillo y champas del tugurio conocido como "La Fortaleza", serán desalojados en breve para estacionar vehículos chocados.

Los residentes en ese lugar, por el sector de la entrada a la Colonia San Francisco, expresan que el Departamento General de Tránsito les ha dado como plazo hasta el 15 de mayo, de lo contrario serán lanzados a la fuerza, según dicen.

Las personas que salen afectadas tienen entre 11 y 20 años de vivir en ese lugar, y la mayor parte son gente de escasos recursos económicos y que vive de sus pequeñas ventas en los mercados y ambulantes. Agregan que sus hijos estudian en centros educativos cercanos y trasladados hasta el Boulevard del Ejército, a una galera que se encuentra en la Cooperativa Algodonera, les re-

presenta un grave problema. En ese lugar no hay agua ni luz, según han comprobado.

Los residentes de La Fortaleza plantean que a base de todo sacrificio han logrado construir sus casas de sistema mixto y que hoy les advierten de que serán demolidas, consideran que es una injusticia porque están seguros de que nadie les reconocerá lo que han invertido.

Tienen informes de que Tránsito quiere trasladar todos los vehículos viejos, chocados, etc. que se encuentran abandonados en el boulevard para ese lugar, seguramente para que sigan en ese sitio en el mismo estado, en vez de deshacerse de una vez por todas de toda la chatarra.

Piden de que comprendan su difícil situación y que no los desalojen porque eso significa que quedarán a la intemperie y sus hijos son los que más sufrirán.

Un Oficial y Soldados 'Perecen en Yoloaiquín'

Un oficial y algunos soldados muertos es el saldo de una emboscada perpetrada por sujetos terroristas a la pequeña población de Yoloaiquín, al norte de San Francisco Gotera, departamento de Morazán, en el extremo oriente del país.

Ayer en la madrugada, de acuerdo con los informes, un numeroso grupo de terroristas rodearon la población y dispararon con armas de distinto calibre, entre los cuales habían lanza morteros, fusiles Galil, Faln, bazucas y otros.

Pese a que los soldados que se encontraban custodiando la población estaban en desventaja numérica, repelieron el fuego y les hicieron frente durante varios minutos. Producto de ello fue la muerte del teniente coronel Rudwin Alberto Rivas Castro, de alta en el Centro de Instrucción de Comandos de la Fuerza Armada, con sede en Gotera. De acuerdo con los informes

murieron varios soldados. Poco después llegó refuerzo del mencionado cuartel e hicieron huir a los terroristas. Ayer, se informó en una fuente de la Fuerza Armada, que el Ejército ya está en poder de Yoloaiquín y continúan operaciones en los alrededores de la población, en busca de reductos terroristas.

OCHO TERRORISTAS MUERTOS

Por otra parte, se informó que una patrulla de guardias y policías nacionales fueron emboscados en la ruta militar cuando de San Miguel se dirigían a Santa Rosa de Lima, a la altura del cantón Las Marias, de Jocoro.

Los terroristas, que eran alrededor de cien, primero detonaron una bomba "Claymore" accionada con baterías. Luego los

—Favor pase a la página 21.



MAS DEMANDA DE TRANSPORTE.— Usuarios del transporte colectivo, demandan el aumento de unidades de servicio, para dirigirse a sus empleos, ya que los autobuses en servicio son muy pocos. En la gráfica, el autobús es insuficiente a su capacidad y expone al peligro a los usuarios.